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%�#��ก�����	
� 
������5	ก���6	�ก���ก	� 4�
7	�ก�5�8	3�9'���	�	�1�.�	����������'
� (:��4	�.��,��3�,.��,����� ;�

ก�"�������6	�ก���ก	�'���
-�;���������� ;*�������6	�ก���ก	��8	*��	�����<����6	����������$�� 
����)�  
2 48	��5��ก�7	 �	���� ������6	�ก���ก	� 5:��8	*��	�����<����6	�;���������� #

ก���ก	� =-�,��*	�.��,�����
=-���,,�9�� $ ������:ก�	ก>*�	
 ����.�	������������
����) 

ก���ก��"�#$
����%!���30����	
� 
1. 2 48	��5��ก �7	 �	���� ������6	�ก���ก	� ก���ก	������ ���6	�ก���ก	�4��5��, $ �

���6	�ก���ก	�ก8	*�
3�	4�,$��$ ����*	ก���ก	� 
2. �	
��� �6�
��� ������6	�ก���ก	� 
3. ?.ก�44�3�" ��7	2��" ��4�	7�"& ก���ก	������ $ �ก���ก	�4��5��, 
4. 
�. ��
��@�&  ��,- 
&����
�A ก���ก	������ $ �ก���ก	�4��5��, 
5. �	
2��&��2 �5�
�����& ก���ก	� 
6. 
�. �����@�& ก	95�
�  ก���ก	� 
7. �	
����� ���"	���&��
 ก���ก	� 
8. �	����"� ����	�	����& ก���ก	� 
9. �	
�
���ก ?�������ก�& ก���ก	� ก���ก	�=-�5�
ก	�;*9� $ ����6	�3"�=-�,��*	�  
10. �	
2��& ���?�'2%-�
& ก���ก	� $ ����6	�=-�,��*	�EF	
�G�,�4�ก	� �	
6��ก�5��4�&�)8	 

���"�#������%!���30����	
� 
1. �	
�����
  ��4�,	����� ���6	�=-�,��*	�EF	
�G�,�4�ก	� �	
6��ก�5��4�&,ก 
2. �	
6��?�ก
�A �����	���& ���6	�=-�,��*	�EF	
�G�,�4�ก	� �	
6��ก�5ก	�3�	7	
;������?  
3. �	
2���H #��2�����@�& ���6	�=-�,��*	�EF	
�G�,�4�ก	� �	
6��ก�5ก	�3�	4�	������? 
4. �	
��3�� �-���6���ก�"& ���ก���ก	�=-�5�
ก	�,��*	� �	
�	���5�
$ �2�@�	2��6�&��4�& $ �

��3#�# 
�ก	�� �)
���ก� 
5. �	
���ก ,�9*��� ���ก���ก	�=-�5�
ก	�,��*	� �	
�	�� �)
���4�& 
6. �	
���5�44& ��
*��� ���ก���ก	�=-�5�
ก	�,��*	� �	
�	���5�
$ �2�@�	2��6�&��4�&$ �

��3#�# 
�ก	�� �)
���4�&�Iก 
7. 
�.��*�	
 �4��?�����ก-  ���ก���ก	�=-�5�
ก	�,��*	� �	
�	��	*	�$���-���4�&�)8	 
8. �.�2. ��5��4& 6���?	�4�& ���ก���ก	�=-�5�
ก	�,��*	� �	
�	��2	�� �)
���4�&�)8	 $ ��	
�	���5�


$ �2�@�	2��6�&��4�& $ ���3#�# 
�ก	�� �)
���4�&�)8	 
9. �	
����4  7-6����2
& ���ก���ก	�=-�5�
ก	�,��*	� �	
�	��	*	���4�&�)8	 
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10. �	
����
��   #�4�?�7�	�      ���ก���ก	�=-�5�
ก	�,��*	� �	
�	���3#�# 
��	�����?$ �
��,,�	� 

11. �	
�����
& �5�6�	ก�  ���ก���ก	�=-�5�
ก	�,��*	� �	
�	�,��*	�����'� 
12. �	
'2?	  5���ก�5�5��9 ���6	�=-�,��*	�EF	
ก	����� 
13. �	��	�2���	 �	4�,�9�	��
 � .	��ก	�,����� 

�����""
�	�!��"�#$
����%!���30����	
� 
�	
�5��9 =-����J�6�A� �? =-���,,�9����,���9	4� .��� 4068 $*��,����� �32���K�5� 7-��'�
 ��,,�9�� 58	ก�
 

�����4ก$�ก5����!��"�#$
����%!���30����	
�  
�	��	��
	�#�5�& ก ���,�9 $ ��	��	�"�H6�
	 ���"����2	  $*��,����� ������3&, �����@�& $ ��2�
�2�� 58	ก�
  
�8	*��	���
-$ ก	�������=-�1��*���;*�1-ก4���4	�ก>*�	
$ �.��,��3�,.��,����� $ �4��5��,ก	���,3�$�����
� 

���6	�M ก �	���N
������ #

'
���,*�	
;*��	��	�2���	 �	4�,�9�	��
 ��<�� .	��ก	���������� 
5	ก��)� ���6	�M '
�;*�� .	��ก	�M �	
�	�58	���=-�1��*�������.�	����������;*������������	, #

� .	��ก	�M '
�
�	
�	���	 " �� 	 14.08 �. (:����<��� 	����	
�	�  ��=-�1��*�������.�	����������
��
4���� $ �#

ก	���,O����
58	�����)���)� 2,538 �	
 1��*������58	��� 4,795,428,560 *��� 3�
��<����
 � 63.77 .��58	���*������58	*��	
'
�
��)�*�
.��,����� 3�,��<���3&������4	�.��,��3�,.��,�����  

ก��������2�5	�"	������4�	�P 4	����,�
,�	��ก	������� � .	��ก	�M '
���)$5�1:���6�ก	���,3�$�����
�
��	 ;�$4� ��	����)� ���6	�M 5�1	���	 ��=-�'���*K�
��
*����
��ก���
�*���'�� 1�	'����=-�;
'���*K�
��
*����
��ก���
� 
���6	�M 5�������	 ;��	����)�P =-�����.�	�������������4���<���กO���&�����4�4	�������� $ �*	ก��=-�'���*K�
��
*���=-����
�����3&5��
��ก���
�;��	��;
 .�;*�=-��.�	����������$�
�3�	��*K�;��	����)�P  �;�,�4� �3�$�� (:��,�����'
�
��,;*�ก�,=-��.�	���������� " �� 	 ����,�
� 5	ก��)�;*�$�
�4��2������,�4� �3�$��  #

;���*��	���)� ���6	�M 
5�
8	����ก	�������;��	��1�
'�ก��� 5�ก��	ก	���,3�$��5�$ �����K5$ �5����ก	?= ก	���,3�$��;��	��ก���
*��	��)� 7	
* ��5	ก����	
�	��������������;*�2�5	�"	;��	��1�
'�5, �$ ��  �8	*��,ก	���,3�$�����
�4	�*������
��,O�������=-���,O����'
���,�3�	������3&;�ก	���ก���
���	 �*K�
��
 '���*K�
��
 *����
��ก���
� �	;�*������
��,O����$ �� � .	��ก	�M 5�����3�$�����
�4	�3�	������3&�����,�'��;�*��������,O�������=-��.�	����������'
�
�8	����	
��,����� ก���ก	�2�5	�"	;��	����)�P ��)���) ;�,	��	�� ���6	�M �	55�ก8	*�
��6�ก	���,3�$�����
���<�
�
�	�����4	�3�	��*�	��� 

5	ก��)� ���6	�M '
������ก	�2�5	�"	4	��	��ก	������� 

0������ 1 6#&��)��
"���������ก�����	
����
��������
�� ��
����� 1/2553 
���6	�M .�;*����������2�5	�"	��,����	
�	�ก	��������	��9=-�1��*��� 3��)���� 1/2553 (:�������������

������ 21 ���	
� 2553 �	
 ����

��	กG4	��8	��	���'
�5�
���;*�$ก�=-�1��*���2����ก�,*���������9������ $ �,�����'
�
�=
$2��'��,���K,'(4&.��,�����$ �� 

���6	�M .�;*����������2�5	�"	��,����	
�	�ก	��������	��9=-�1��*��� 3��)���� 1/2553 

�8# � .	��ก	�M '
��	
�	�= ก	���,3�$��;��	����) 
����) 
   �*K�
��
  58	��� 4,698,749,519 ���
� 
   '���*K�
��
 58	��� 501 ���
� 
   �
��ก���
� 58	��� 99,499,576 ���
� 
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 ������	 ������������4���,����	
�	�ก	��������	��9=-�1��*��� 3��)���� 1/2553 
��
3�$�����
�3�
��<� 
���
 � 99.99 .��58	������
���)�*�
.��=-�1��*�������	������$ ���ก���
� �3�$��  

0������ 2 �
"���"�������2ก��-,�%�#����!��"�#$
� ���&,��9 2553 
���6	�M ��,*�	
;*��	�ก�,,�9 ?����
 ���ก���ก	�=-�5�
ก	��	��#� �8	��ก �������2��6& ��<�

=-��	
�	��	
 ����

�	����)4�����������  #

�	�ก�,,�9'
��	
�	�����= ก	�
8	�����	�;��I 2553 
����) 

;��I 2553 ,�����$ �,�����
��
���	
'
�5	กก	�.	
���58	��� 189,049  �	�,	� �2���.:)����
 � 15 
5	ก�I 2552 #

��<�ก	��2���.:)�5	กก�5ก	�4�	������?���
 � 55 $ �5	กก�5ก	������?'�
���
 � 5  (:����
3 ���
ก�,$=��	�.��,����� �����������;�ก	����	�ก	��4�,#4
��
ก	�.
	
ก	� ����'�
�������?4�	�P �����?�ก
7	2;�ก	�
.
	
4��.��ก	�� �)
���4�& �2��������,3�	�4���ก	�,��#73���)���4�&7	
;������?��)�P $ �5	กก	�.
	
4��.��ก�5ก	�
4�	������?
��ก �	� �8	;*�ก�5ก	�4�	������?����
�����	
'
�5	กก	�.	
�2���.:)� #

;��I 2553 ก�5ก	�4�	������?$ �
ก�5ก	������?'�
����
�����	
'
�5	กก	�.	
���	ก�,���
 � 26 $ ����
 � 74 ����
,���
,ก�,;��I 2552 (:�����	ก�,
���
 � 19 $ ����
 � 81 

��ก�*���5	ก3�	��	�	�1;�ก	�.
	
H	�4 	
'
��2����	ก.:)�  5	ก�#
,	
.��,��������;*�3�	��8	3�9

�	�ก	�2�@�	,�3 	ก� ก	�,��*	�2�@�	������6�7	2$ �ก��,��ก	��8	�	� ���1:�ก	�,��*	�5�
ก	�
�	�4������	�
ก	�����;*���3�	;��5�	
��� 
 � ���ก�,ก�,ก	�,��*	����� ���� �����)�ก	�'
���,����$,��ก8	'��2���.:)�5	ก,���������  
�8	;*�;��I 2553 ,�����$ �,�����
��
��ก8	'����6�58	��� 13,563  �	�,	��2���.:)����
 � 33 5	ก�I 2552 

�	
�
���ก ?�������ก�& '
��	
�	��2����4����	 �	
'
�5	กก	�.	
���$ �ก8	'����6�;��I 2553 �4�,#4.:)�
5	ก�I 2552 ��<�= 5	กก	����,�������ก	�2�@�	���,����������6�7	2;���ก�	
6��ก�5�	�
�	�4�������� ก	����,�� ��
�
#3�����	�ก	�
8	����6��ก�54�)�$4��I 2548 ��<�4���	 #

ก	�.
	
6��ก�5'��-�6��ก�5�	*	�  3�,3-�'�ก�,ก	�;�� 
4�	��9 �ก�"&      ก�,= �47�"%&4�	�P 7	
;4�6��ก�5
��ก �	� #

 " �R55�,�� ���3�	7	
;4�4�	��9 �ก�"&     ���	�
58	*��	
'�����# ก�	กก��	 24 �����? ��ก5	ก��) ,�����
��'
�.
	
6��ก�5ก	�� �)
���4�&'�
�������?�����?�ก
7	2;�ก	�
.
	
4��;�6��ก�5��)��ก�	ก (:�������?���,�����'
���ก	��.�	'� ����$ ����58	��� 11 �����? '
�$ก� ����
�
 �	� �(�
 
����(�
 SN ���N��& 4��ก� '4�*���  	� 5�� ���กJ� ���

�	� $ �ก��2-�	  

�8	*��,$��#���ก	�
8	�����	�;��I 2554 ��4�	*ก���;�7	2���5���7	��ก	�$.��.��������$��.:)� ,�����
5:�'
�;*�3�	��8	3�9;�ก	�,��*	�5�
ก	�
�	�������6�7	2 ��)�ก	�= �4 ก	�,��*	�4����� ก	�,��*	�3�	;��5�	
 $ �ก	�
,��*	�3�	�����
�;*�
�.:)��
�	�4�������� #

,�������$=����5�.
	
H	�4 	
 -ก3�	;*��2���.:)� 
��
ก	�.
	
ก�5ก	�;�
4�	������? $ �ก	������ก���3�	'�
��ก ��� -ก3�	;*��P ���1:�ก	�.
	
6��ก�5�	*	������<�ก	��2����- 3�	;*�ก�,6��ก�5ก	�
� �)
���4�&  ���ก�,ก�,ก	�.
	
�����	�ก	�58	*��	
4�	�P .�����3�	�	*	�;������?'�
 ��)�;�6��ก�5��	�(�2�  
�S���	�&� $ �ก�5ก	�*�	
	� ��<�4��  ��ก5	ก��) �#
,	
.��,�����
��3�����ก	�;*�3�	��8	3�9
�	�ก	�ก8	ก�,
-$ 
ก�5ก	����
� 3�	���,=�
��,4�����3� ก	�,��*	�3�	�����
� #

�O2	��
�	�
���ก	�2�@�	,�3 	ก��2��������,ก	��4�,#4
.����3&ก�  (:���* �	��)��<������8	3�95��8	;*�6��ก�5.��,������4�,#4�
�	�����3�$ �
���
�� 

=-�1��*���'
�ก �	�������ก	�,��*	��	�.��3"�ก���ก	�$ �3"�=-�,��*	� 5	ก��)�'
���,1	�1:��	�*4����
��
�����	
'
�5	กก	������ก4���	
'
�5	กก	�.	
���;��I 2553 '��$4ก4�	�5	ก���� 2-3 �I���=�	��	 $��#���.��= 
ก	�
8	�����	�;��I 2554 $ �����'
����
.��,�����5	กก	�1��*���;�,����� ��- 3��&�������� 58	ก�
 (�*	��) (VTRUE[) 
#

�	
�
���ก'
���)$5���	 ก	������
�����	
'
�5	กก	������ก'���2���.:)���)� ���	�*4�* �ก�	5	กก	�ก�
ก���	�ก	�3�	���

��3����
-� 4���
�	����� ก	����
ก�กK,�	ก�5	ก���3�	ก�������8	�.�	'�
�������?�*��H�����ก	�2���4�,#4�ก	�����4 	
 $ �
ก	�58	ก�
#3�4�	ก	��8	�.�	���)�'ก�.���*7	2
�#�� ��<�4�� ��ก5	ก��) �	
'
�5	กก	������ก;��I 2553 
��'
���,
= ก���,5	ก����,	����$.K�3�	.:)� �
�	�'�กK4	� �	
'
�5	กก	������ก;��I 2553 
��3���58	�������2���.:)�5	ก�I 2552 
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$����	��
�����	
'
�5	กก	������ก5�'���� ��
�$� � $ �5	ก$=�ก 
��6&4�	�P ���'
��	
�	�4�����������;*���	,'�
ก���*��	��) EF	
,��*	�3	
��	 = ก	�
8	�����	�;��I 2554 ��$��#������5��4�,#4
�ก��	�I 2553 ����ก�"�ก	�1��*���;� 
TRUE ��)� ������5	กก ��� CPF ����
����ก	�1��*����
-��2�
�� Kก���
 
����)� ,�����5:�'��4�����,�-�����'
����
;�= ก	�

8	�����	�.�� TRUE �����)�'������������;�ก	�,��*	��	�$4��
�	�;
 

 �����������,��	,= ก	�
8	�����	�.��,����� ���58	�I 2553 

0������ 3 6#&��)���
�
8#�"-
212�"
�	�ก,�:�!�-�
� �,���
"�9�#���
-0
���� 31 ;
�0��� 2553 

���6	�M .�;*����������2�5	�"	�����4��,
� $ �,�9��ก8	'�.	
��� �8	*��,�I��)���
������ 31 6���	3� 
2553 (:��'
�=�	�ก	�4��5��,5	ก=-���,,�9����,���9	4$ �� 
����	กG;��,ก	�����$ ��	
�	�.��=-���,,�9�� 
��,���9	4���'
�5�
���;*�$ก�=-�1��*���$ �� ����'
�
����) 
  �	�,	� 
 �,ก	������O2	�ก�5ก	�  �,ก	�������� 
������2
&��� 88,286  126,320 
*��)������ 40,168  65,217 
����.��=-�1��*��� 48,118  61,103 
�	
'
�5	กก	�.	
$ �����P 62,531  195,053 
�����R�= ��,5	ก,�����
��
 6,331  - 
4�����.	
$ �3�	;��5�	
 (58,336)  (181,490) 
ก8	'����6� 10,526  13,563 

=-�1��*���'
���,1	�1:�$���	�ก	�,��*	�3�	�����
�
�	��	3	��41�
�,����-�.:)� $ �ก	�����3�	.���ก� ����
�*��
9�*��H ���1:�= ก���,4����4�	����*��)���4������.��=-�1��*��� (D/E Ratio) 5	กก	�.
	
ก	� ����;�
4�	������? #

�	
�
���ก'
���)$5�ก�"��	3	��41�
�,����-�.:)���	 ��41�
�,����8	�	= �4�	*	���4�&$,����ก'
���<� 2 ก ���
* �ก ก ���$�ก 3����41�
�,�����<�$* ��#��4�� (Protein Source) #

��41�
�,* �ก 3�� ก	ก1����* ��� $��#����	3	��	5�
'���-�ก��	�I���=�	��	 ������5	ก����	"ก	ก1����* �����58	����	ก.:)�5	กก	�= �4�)8	���1����* ��� ."��������	"ก	�
� �)
���4�&'��'
��2���.:)�  ����ก ��������� 3�� ��41�
�,�����<�$* ��3	�&#,'j�
�4 (Carbohydrate Source) '
�$ก� .�	�#2
 
������5	ก�����?'�
�	�	�1= �4.�	�#2
�2���;��7	
;������?'
���<�����;*9� $ �$����	�	3	.�	�#2
;������?;��I 
2554 5����,4���-�.:)�ก��	�I���=�	��	4	�7	���	3	4 	
# ก $4�5	กก	�,��*	�5�
ก	�
�	�ก	�5�
(�)�$ �ก	�5�
�กK,
��41�
�,�����������6�7	2 5:�3	
��	= ก���,5�'����<���
�8	3�9  ����ก�"�ก	�����3�	.���ก� �����*��
9�*��H��)�  
3	
��	5�'����= ก���,�����<��	���8	3�9����ก�� ������5	ก�- 3�	ก	������ก$ �ก	��8	�.�	�����<�����4�	4�	������?��
58	������'��$4ก4�	�ก���	ก��ก  $ �;�����
K�����ก��
�ก�,ก	�.
	
ก	� ����;�4�	������?��)� '����	5���= ก���,4�� 
D/E Ratio ������5	ก5���ก	�,��*	�5�
ก	��	
5�	
 ����'��;*��ก��ก��	ก8	'�ก���
�ก�,�)
 7	�� $ �3�	�������	3	 
(EBITDA) 

�����'����=-�1��*���(�ก1	��2����4����ก ���6	�M 5:�.�;*����������2�5	�"	�����4��,
� $ �,�9��ก8	'�
.	
��� �8	*��,�I��)���
������ 31 6���	3� 2553  

�8# � .	��ก	�M '
��	
�	�= ก	���,3�$��;��	����) 
����) 
   �*K�
��
  58	��� 4,719,504,478 ���
� 
   '���*K�
��
 58	��� 501 ���
� 
   �
��ก���
� 58	��� 99,849,076 ���
� 
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 ������	 ������������4������4��,
� $ �,�9��ก8	'�.	
����8	*��,�I��)���
������ 31 6���	3� 2553 
��

3�$�����
�3�
��<����
 � 99.99 .��58	������
���)�*�
.��=-�1��*�������	������$ ���ก���
� �3�$�� 

0������ 4 �
"���"ก��&3��%�#��<��2���03��ก�2=��9 2553 
���6	�M ��,*�	
;*�� .	��ก	�M �	
�	�ก	�5�	
�����R�= ��*��	�ก	 ;��I 2553 4����������� #



� .	��ก	�M '
��	
�	���	 ,�����'
�5�	
�����R�= ��*��	�ก	 '������������ 10 ก��
	
� 2553 4	��4�.��3"�ก���ก	�
,����� ;���4�	*��� � 0.50 ,	� �8	*��,*����	��9��������6���,�����R�= 58	��� 7,048,937,826 *��� �����<�������)���)� 
3,524,468,913.00 ,	�  

 �����������,��	,ก	�5�	
�����R�= ��*��	�ก	 ;��I 2553 

0������ 5   6#&��)���
�
8#ก��&
-���ก,�:�12�ก��&3��%�#��<��2���&,��9 2553 
���6	�M ��,*�	
;*�� .	��ก	�M ��<�=-���)$5��	
 ����

�	��4����������� #

� .	��ก	�M '
��	
�	�

��	 ก�"�ก	�5�
���ก8	'���<�����8	���4	�ก>*�	
��)� 3"�ก���ก	�,�����.�����4������������2���2�5	�"	;*�,�����
'��4���5�
���ก8	'����6����58	�I 2553 ��<�����8	���4	�ก>*�	
�2����4����ก ������5	ก " ������ 31 6���	3� 2553 
,�����������8	���3�,4	����ก>*�	
ก8	*�
'��$ ��  

;�����ก	�5�	
�����R�= ��)� 5	ก= ก	�
8	�����	�.��,��������58	�I 2553 3"�ก���ก	�,������*K�3��
;*�5�
���ก8	'��2���5�	
��<������R�= ;*�$ก�=-�1��*��������)���)�;���4�	*��� � 1.05 ,	� #

;�ก	���) ,�����'
���ก	�
5�	
�����R�= 3��)�$�ก��<������R�= ��*��	�ก	 ;*�$ก�=-�1��*���'�$ ��;���4�	*��� � 0.50 ,	� ����������� 10 ก��
	
� 
2553 
����)� 3"�ก���ก	�5:�.�����;*����������2�5	�"	ก	�5�	
�����R�= 3��)���������<������R�= ���58	�I ;���4�	
*��� � 0.55 ,	� �8	*��,*����	��9��������6���,�����R�= 58	��� 7,048,937,826 *��� ��<����� 3,876,915,804.30 ,	� (:��
��������ก�,�����R�= ��*��	�ก	 ���,�����'
�5�	
'�;���*��	��I 2553 5������<������R�= 5�	
��)���)� 7,401,384,717.30 
,	� #

ก8	*�
;*������� 3 2J�7	3� 2554 ��<����ก8	*�
�	
����=-�1��*�����������6�'
���,�����R�=  $ �;*�,�����  
?-�
&��,E	ก* �ก���2
& (�����?'�
) 58	ก�
 ��,����	
����=-�1��*����2���ก	��G�,�4�4	��	4�	 225 $*��2���	�,�99�4�
* �ก���2
&$ �4 	
* �ก���2
& 2.?. 2535 #

��6��N
���
���,�
�;������� 4 2J�7	3� 2554 $ �ก8	*�
5�	
 
�����R�= ���58	�I 2553 ;������� 19 2J�7	3� 2554 #

���	
 ����

.��ก	�5�	
�����R�= 
����) 

1) �����R�= 5�	
58	��� 1,903,213,213.02 ,	� *������	ก�, 0.27  ,	�4��*��� ��<�ก	�5�	
5	กก8	'����
'
���,
ก����7	������'
���4�,�33  $ � 

2) �����R�= 5�	
58	��� 1,973,702,591.28 ,	� *������	ก�, 0.28 ,	�4��*��� ��<�ก	�5�	
5	ก�����R�= 
���,�����'
���,5	ก,�����
��
(:��5�
����	5	กก8	'�������
7	������'
���4�,�33 ;���4�	���
 � 30 

'����=-�1��*���(�ก1	�;��	����) ���6	�M 5:�.�;*����������2�5	�"	�����4�;*�,�����'��4���5�
���ก8	'����6�
���58	�I 2553 ��<�����8	���4	�ก>*�	
�2����4����ก $ �.������4�ก	�5�	
�����R�= ���58	�I 2553 4	��	
 ����

���
3"�ก���ก	�,��������� 

�8# � .	��ก	�M '
��	
�	�= ก	���,3�$��;��	����) 
����) 
   �*K�
��
  58	��� 4,722,276,071 ���
� 
   '���*K�
��
 58	��� 501 ���
� 
   �
��ก���
� 58	��� 98,123,676 ���
� 

 ������	 ������������4������4�;*�,�����'��4���5�
���ก8	'���<�����8	���4	�ก>*�	
�2����4����ก $ ������4�
ก	�5�	
�����R�= ���58	�I 2553 
��
3�$�����
�3�
��<����
 � 99.99 .��58	������
���)�*�
.��=-�1��*�������	������
$ ���ก���
� �3�$�� 
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0������ 6 6#&��)���
�
8#ก��183�8
��ก���ก��1��ก���ก�����6��&�ก8,�1��3�8��0���  
���6	�M ��,*�	
;*�� .	��ก	�M ��<�=-���)$5��	
 ����

�	��4����������� #

� .	��ก	�M '
��	
�	�

��	 4	�.��,��3�,.��,����� ก8	*�
;*�ก���ก	�58	��� 1 ;� 3 4���2��5	ก48	$*���4	��	��;�����������	��9
���58	�I=-�1��*��� #

ก���ก	�,��������5�2��5	ก48	$*���4	��	��;�����������	��9=-�1��*��� 3��)���� 1/2554 
���ก�,
��
ก���ก	� 58	��� 5 ��	� '
�$ก� 

1. 2 .4.�. �7	 �	���� 
2. �	
�	�	 �	���� 
3. 
�.�����@�& ก	95�
�  
4. �	
����� ���"	���&��
  
5. �	����"� ����	�	����& 

3"�ก���ก	�,�����2�5	�"	4	����3"�ก���ก	�ก8	*�
3�	4�,$��$ ����*	ก���ก	�����$ ��  
�*K�3������;*����������=-�1��*���$4��4�)�ก���ก	�,�����(:��2��5	ก48	$*���4	��	�� 5 ��	� (:��'
�$ก� 2 .4.�. �7	  
�	����  �	
�	�	 �	����  
�.�����@�& ก	95�
�   �	
����� ���"	���&��
 $ ��	����"� ����	�	����& ก �,�.�	��<�
ก���ก	�,�������ก�	��*�:�� ��)���) ,�33 ���'
���,ก	�����������ก��	���<�=-������3�	��-�3�	��	�	�1$ �����,ก	�"&���
��<����#
��&4��ก	�
8	����6��ก�5.��,����� $ ���3�"��,�4�3�,1���4	�2���	�,�99�4�,������*	��58	ก�
 2.?. 2535 
���ก	?3"�ก���ก	�4 	
* �ก���2
&$*�������?'�
 $ ����ก	?3"�ก���ก	�ก8	ก�,4 	
���  #

,�����'
�$5��
.���- .��,�33 ���'
���,ก	�����������ก��	�2����ก�,*���������9������;�3��)���) �����)�'
��=
$2��,���K,'(4&.��
,�����$ �� 

'����=-�1��*���(�ก1	�;��	����) ���6	�M 5:�.�;*����������2�5	�"	$4��4�)�ก���ก	�$��ก���ก	����2��
5	ก48	$*���4	��	����<��	
,�33  4	��	
�	����3"�ก���ก	�,��������� 

�8# � .	��ก	�M '
��	
�	�= ก	���,3�$��;��	����) 
����) 

(1) 2 .4.�. �7	 �	���� �*K�
��
 58	��� 4,742,869,452 ���
� 
'���*K�
��
 58	��� 5,192,501 ���
� 
�
��ก���
� 58	��� 98,194,676 ���
� 

(2) �	
�	�	 �	����   �*K�
��
 58	��� 4,695,195,634 ���
� 
'���*K�
��
 58	��� 53,384,182 ���
� 
�
��ก���
� 58	��� 98,180,876 ���
� 

(3) 
�.�����@�& ก	95�
�    �*K�
��
 58	��� 4,785,041,269 ���
� 
'���*K�
��
 58	��� 14,479,001 ���
� 
�
��ก���
� 58	��� 98,180,876 ���
� 

(4) �	
����� ���"	���&��
 �*K�
��
 58	��� 4,781,858,519 ���
� 
'���*K�
��
 58	��� 17,739,801 ���
� 
�
��ก���
� 58	��� 98,178,876 ���
� 

(5) �	����"� ����	�	����& �*K�
��
 58	��� 4,785,289,510 ���
� 
'���*K�
��
 58	��� 14,479,001 ���
� 
�
��ก���
� 58	��� 98,178,776 ���
� 
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������	 ������������4�$4��4�)� 2 .4.�. �7	 �	����  �	
�	�	 �	����  
�.�����@�& ก	95�
�   �	
�����  
���"	���&��
 $ ��	����"� ����	�	����& ก �,�.�	��<�ก���ก	�4��'���ก�	��*�:�� 
��
3�$�����
�3�
��<����
 � 
99.89 ���
 � 98.88 ���
 � 99.70 ���
 � 99.63 $ ����
 � 99.70 .��58	������
���)�*�
.��=-�1��*�������	������$ �
��ก���
� �3�$�� 4	� 8	
�, 

0������ 7 6#&��)���
�
8#�3�8�"1��ก���ก�����&,��9 2554 
���6	�M ��,*�	
;*�� .	��ก	�M ��<�=-���)$5��	
 ����

�	��4����������� #

� .	��ก	�M '
��	
�	�

��	 3"�ก���ก	�,�����2�5	�"	4	����3"�ก���ก	�ก8	*�
3�	4�,$��$ ����*	ก���ก	�����$ ���*K���	 ��4�	
3�	4�,$�����5�	
;*�ก���ก	�;��I 2553 4	��4�����������	��9=-�1��*���3��)���� 1/2553 ��)� ��<���4�	= 4�,$�����
�*�	���ก�,*��	��� $ �3�	���,=�
��,.��ก���ก	� 5:��*K�3��;*�����4������������	��9=-�1��*���2�5	�"	�����4�
3�	4�,$��ก���ก	��I 2554 ;���4�	�
�
�ก��ก�,��4�	3�	4�,$�����58	�I 2553 (:��'
�$5��'��;�*���������9������

����) 

(1) 3�	4�,$���	
�
��� 
;*�ก���ก	�$4� ���	�'
���,3�	4�,$���	
�
���4	�48	$*���;�3"�ก���ก	� 
����) 

  ���6	�ก���ก	�   �
��� � 200,000 ,	� 
  ������6	�ก���ก	�  �
��� � 150,000 ,	� 
  ก���ก	�   �
��� � 100,000 ,	� 

(2) 3�	4�,$��2��?� 
;*�ก���ก	���)�3"�'
���,3�	4�,$��2��?�;���4�	���
 � 0.50 .��= ���.�������R�=  

��*��	�ก	 $ ������R�= ���58	�I .��$4� ��I #

;*�3"�ก���ก	�'�2�5	�"	$,��5�	
ก����� 

��)���)  *	กก���ก	���	�;
��<� -ก5�	�.��,����� *���
8	��48	$*�����<�ก���ก	�4��5��,;�
3"�ก���ก	�4��5��, 3�;*�'
���,3�	4�,$��ก���ก	�4	���4�	���ก �	�.�	�4�� ��ก�*���5	ก3�	4�,$�����'
���,;�
H	�� -ก5�	� *���ก���ก	�4��5��,.��,����� $ ��$4�ก�"� 

'����=-�1��*���(�ก1	�;��	����) ���6	�M 5:�.�;*����������2�5	�"	�����4�3�	4�,$��ก���ก	�4	����
3"�ก���ก	�,���������   

�8# � .	��ก	�M '
��	
�	�= ก	���,3�$��;��	����) 
����) 
   �*K�
��
  58	��� 4,771,592,600 ���
� 
   '���*K�
��
 58	��� 3,038,801 ���
� 
   �
��ก���
� 58	��� 100,589,476 ���
� 
   '�������6���ก���
� 58	��� 22,850,661 ���
� 

 ������	 ������������4������4�3�	4�,$��ก���ก	����58	�I 2554 4	�������� 
��
3�$�����
�3�
��<� 
���
 � 97.42 .��58	������
���)�*�
.��=-�1��*�������	������ 

0������ 8 6#&��)���
�
8#ก��183�8
�������""
�	�12�ก,���-�3�8�"1�� �,���
"�9 2554 
���6	�M ��,*�	
;*�� .	��ก	�M ��)$5��	
 ����

�	��4����������� #

� .	��ก	�M '
��	
�	���	

3"�ก���ก	�,�����2�5	�"	4	����3"�ก���ก	�4��5��,����$ �� �*K�3������;*����������2�5	�"	$4��4�)�=-���,
,�9�� 
�����	
����4��'���) 
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 �	
����=-���,,�9�� ���,�
�� .��� 
1. �	
�5��9  =-����J�6�A� �?  4068 
2. �	
������
 ��4�5���ก�  4323 
3. �	���9��7	 ���*&��.����
�A 6112 

$*��,����� �32���K�5� 7-��'�
 ��,,�9�� 58	ก�
 ��<�=-���,,�9��.��,��������58	�I 2554 #

;*�=-���,,�9��3�;
3�*�:��
���8	�	5;�ก	�4��5��,,�9�� $ �$�
�3�	��*K�4���,ก	�����.��,�����'
� $ �;*�'
���,3�	4�,$��;�ก	���,,�9�� 
���58	�I 2554 �8	*��,ก	�4��5��,�,ก	������O2	�ก�5ก	�$ ��,ก	�����������58	�I $ �ก	���,�	��,ก	�����

��ก �	��	
'4��	� ��<��������	ก�, 3,710,000 ,	�  

=-�1��*���'
���,1	�=-���,,�9���ก��
�ก�,��6�ก	�4��5��, $ �= ก���,5	กก	��8	�	4�H	�ก	�,�9�� 
O,�,��� 19 ������ = ���#
��&.��2��ก�	� �	;����<�3��)�$�ก #

�����1���G�,�4�ก�,�,ก	�����4�)�$4���,��
��� 	,�9���I 
2554 ��<�4��'�  (:��=-���,,�9��'
���)$5���	 ก	�4��5��,�,ก	�����.��,�������<�'�4	��	4�H	�ก	���,,�9�����
��,�������'� ����= ก���,5	กก	��8	�	4�H	�ก	�,�9�� O,�,��� 19 �	;����)� ,�����'
���N
�=
�	
 ����

'��$ ��;� 
�,ก	������8	*��,�I��)���
������ 31 6���	3� 2553 O,�,7	�	'�
 *��	 122-123 7	
;4�*�	
�*4����ก�,�,ก	����� 
.�� 36 

�����'����=-�1��*���(�ก1	�*���;*�.��3�
�*K��2����4����ก ���6	�M 5:�.�;*����������2�5	�"	$4��4�)�=-���,
,�9�� $ �ก8	*�
3�	4�,$�� �8	*��,�I 2554 4	����3"�ก���ก	�,��������� 

�8# � .	��ก	�M '
��	
�	�= ก	���,3�$��;��	����) 
����)  
   �*K�
��
  58	��� 4,795,880,951 ���
� 
   '���*K�
��
 58	��� 3,903,501 ���
� 
   �
��ก���
� 58	��� 98,480,876 ���
� 

   ������	 ������������4�$4��4�)�=-���,,�9��$ �ก8	*�
3�	4�,$���8	*��,�I 2554 4	����3"�ก���ก	�,�����
���� 
��
3�$�����
�3�
��<����
 � 99.92 .��58	������
���)�*�
.��=-�1��*�������	������$ ���ก���
� �3�$�� 

0������ 9 8�"!��B
ก���  

=-�1��*���'
�;*�.������$���ก��
�ก�,��	�(�2� �S���	�&� (:��=-�,��*	�'
���,.������$��.��=-�1��*���'���2���
2�5	�"	4��'� $ ������'����.��(�ก1	��2����4����ก ���6	�M 5:�.��N
ก	�������$ �ก �	�.�,3�"=-�1��*�������	�.�	����
������   

�N
������ �� 	 15.20 �. 
 

 �����  2 48	��5��ก________________________   ���6	���������� 
           ( �7	  �	���� ) 
 

 �����  __________________________ � .	��ก	���������� 
         (�	��	�2���	 �	4�,�9�	��
) 

 


